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Tárgy:
Tájékoztatás és nyilvánosságra hozatali kérelem

Tisztelt Polgármester úr!

Hivatkozással az Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-Testületének 12/2025. (II.13). sz. határozatára a Települési Értéktár és Települési Értéktár Bizottság létrehozásáról, tájékoztatom Önt, hogy a Bizottság 2025. március 5-én megtartotta alakuló ülését.
Az alakuló ülésről szóló jegyzőkönyvet és a Bizottság javasolt Szervezeti és Működési Szabályzatát hamarosan mellékeljük Önnek. 
Kérem továbbá, hogy az Értéktár Bizottság megalakulását és az Értéktári  Javaslattételi lapot a település honlapján és FB oldalán nyilvánosságra hozni szíveskedjék.
Nyilvánosság felé való megjelenési javaslat:
Tájékoztatjuk Aggtelek lakosságát, hogy Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-Testülenének 12/2025. (II.13). sz. határozatában a Települési Értéktár és Települési Értéktár Bizottság létrehozásáról döntött.
A magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) kimondja, hogy az értéktárakba, így az Aggteleki Települési Értéktárba és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Értéktárba is, a helyi, nemzeti érték felvételét bárki írásban kezdeményezheti a Rendelet 6.§ (3) bekezdése alapján: „A javaslatot az 1. melléklet szerint kell elkészíteni és elektronikus úton vagy postai út esetén elektronikus adathordozón mellékelve kell benyújtani”.
Az 1. melléklet, azaz a „Javaslat az értéktárba történő felvételhez” című dokumentum letölthető, illetve elektronikusan kitölthető.

Várjuk szíves javaslataikat az Aggteleki Települési Értéktárba!
[bookmark: _GoBack]Aggteleki Települési Értéktár Bizottság
3759. Aggtelek, Kossuth Lajos u. 8.
aggtelek.telepules.ertektar@gmail.com
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