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Aggtelek Község településrendezési eszközeinek tervezett módosításáról 


Ezúton tájékoztatom, a Tisztelt Lakosságot, Civil szervezeteket és Gazdálkodó szervezeteket, hogy Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településrendezési eszközök módosítási anyagának tervezetét véleményezésre bocsátja.

Annak érdekében, hogy az épített környezet alakítása és védelme során a közérdekű intézkedéseket és döntéseket megelőzően, illetőleg azok végrehajtása során biztosítani lehessen a nyilvánosságot és a közösségi ellenőrzés lehetőségét, a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 65. §-ben előírt módon helyi partnerségi egyeztetést folytatunk le és lakossági fórumot tartunk.

Lakossági fórum ideje: 2024. július 7. 09:00 óra
Helye: Aggtelek Polgármesteri Hivatal
3759 Aggtelek, Kossuth Lajos út 8.

Értesítjük a Tisztelt Partnereket, hogy a módosítási dokumentáció kizárólag elektronikusan érhető el az alábbi linken:

 https://miskolcimernok-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/jobbagy_tamas_miskolcimernok_onmicrosoft_com/EQlwCfbcPAZNvTJYNouWcjoBfitFQxD3WhfILzA1koCRXw?e=0SPnDO

A településrendezési eszközök módosításának tervezetével kapcsolatban észrevételeiket, javaslataikat kizárólag elektronikus levél (e-mail) formájában, a korjegyzoseg09@gmail.com e-mail címre megküldve, a partnerségi egyeztetés ideje alatt tehetik meg. 

A partner véleménye a véleményezett tájékoztató dokumentáció tartalmára terjedhet ki, a vélemény és a tájékoztató dokumentáció között közvetlen összefüggésnek kell lennie. A partner kifogást emelő véleményét indokolással támasztja alá.

A vonatkozó jogszabályok alapján a partnerek véleményüket a lakossági fórumon szóban adják elő, melyről jegyzőkönyv készül, vagy a lakossági fórumot követő 5 napon belül írásban teszik meg, amelyet a lakossági fórumról készült jegyzőkönyvhöz csatolnak, így az egyeztetés 2025. július 12. 24:00 órakor zárul. 

Aggtelek, 2025. július 1.


Rőcze Patrik 
polgármester
